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ГЕНЕРАЛЬНА ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ

НАКАЗ

№ 275
29 липня 2016 року




                                                 м. Київ

Про проведення приймання-передачі справ, 
документів та майна прокуратури Чернігівської області
У зв’язку зі звільненням наказом Генерального прокурора України від 22.07.2016 № 154к з посади прокурора Чернігівської області Носенка Віктора Олексійовича та призначенням наказом Генерального прокурора України від 25.07.2016 № 156к  прокурором Чернігівської області Комашка Володимира Володимировича, відповідно до Положення про порядок приймання-передачі справ, документів та майна прокуратур при звільненні та призначенні їх керівників, затвердженого наказом Генерального прокурора України від 31.08.2015 № 176, керуючись статтею 9 Закону України «Про прокуратуру», 
НАКАЗУЮ:
1.
Колишньому прокурору Чернігівської області Носенку В.О. передати, а прокурору Чернігівської області Комашку В.В. прийняти всі справи, документи та майно прокуратури Чернігівської області.

2.
Заступнику Генерального прокурора України Столярчуку Ю.В., прокурору відділу роботи з кадрами територіальних прокуратур управління роботи з кадрами Департаменту кадрової роботи та державної служби Жовтоножці В.М., прокурору відділу організації роботи і контролю виконання управління організаційного забезпечення Бутенку А.М. організувати приймання-передачу в прокуратурі Чернігівської області. 

3.
Приймання-передачу справ, документів і майна прокуратури Чернігівської області провести 29 липня 2016 року та надати акт Генеральному прокурору України для затвердження.
Генеральний прокурор України





          Ю. Луценко
