Мотиваційний лист
кандидата в члени Ради прокурорів України
	
Шановні делегати всеукраїнської конференції прокурорів України!

Я – Копач Дмитро Іванович, 21.04.1983 р.н., прокурор відділу підтримання публічного обвинувачення в суді та нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях управління організації процесуального керівництва, нагляду за виконанням судових рішень та при проведенні оперативно-розшукової діяльності Спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері Південного регіону. 
Після закінчення Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого у 2006 році почав працювати в органах прокуратури. Професійний шлях  розпочав на посаді помічника військового прокурора Кіровоградського гарнізону Південного регіону України, де здійснював повноваження прокурора в сфері, так званого, загального нагляду, підтримання публічного обвинувачення в судах у кримінальних провадженнях, а також представництва інтересів держави в суді. У період з 2008 року по 2012 рік обіймав посади помічника та старшого помічника військового прокурора Одеського гарнізону Південного регіону України, на яких здійснював аналогічні повноваження прокурора, як і за попереднім місцем служби. З кінця 2012 року по теперішній час працюю у Спеціалізованій прокуратурі у військовій та оборонній сфері Південного регіону (яка у різні часи, у зв’язку з реорганізаційними заходами мала наступні назви: Прокуратура з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері Південного регіону України та військова прокуратура Південного регіону України). У вказаний прокуратурі в різні періоди часу працював на посадах: старшого прокурора відділу статистики, ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань; старшого прокурора відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях слідчого відділу слідчого управління; прокурора відділу нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та при проведені оперативно-розшукової діяльності слідчого управління; прокурора відділу організації участі прокурорів у суді та нагляду за виконанням судових рішень у кримінальних провадженнях; прокурора першого відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням у кримінальному провадженні управління процесуального керівництва.
У період з 20.07.2015 по 15.11.2015 брав безпосередню участь в антитерористичній операції на території Донецької та Луганської областей. Маю статус учасника бойових дій.  
З 22.09.2020 призначений на посаду прокурора відділу підтримання публічного обвинувачення в суді та нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях управління організації процесуального керівництва, нагляду за виконанням судових рішень та при проведенні оперативно-розшукової діяльності Спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері Південного регіону, яку обіймаю по теперішній час.
Вважаю, що в умовах сьогоднішньої України,  робота спеціалізованих прокуратур є неоціненною і дуже важливою. Не зважаючи на специфіку, їх робота обумовлена не лише тим, що Україна живе в умовах війни, а й іншими прагненнями нашої країни, спрямованими на укріплення обороноздатності та авторитету держави.
Щиро переконаний, що таких як я прокурорів,  котрі сумлінно виконують свою роботу, в Україні доволі багато. Протягом 15 років роботи в органах прокуратури я здійснював процесуальне керівництво та підтримання публічного обвинувачення в судах у кримінальних провадженнях на пріоритетних напрямках, зокрема, про злочини, пов’язані з корупцією, злочини проти життя та здоров’я, у сфері господарської  та службової діяльності, у бюджетній  сфері тощо. Також у різні проміжки часу здійснював представництво інтересів держави в суді з питань: охорони власності, збереження державного та комунального майна, законність його використання й відчуження, у бюджетній сфері та земельних відносин. 
Доручені ділянки роботи забезпечую в повному обсязі, якісно та професійно. 
За час перебування на вказаних мною посадах понад 15 років, здобув досвід і практичні навички за всіма напрямками прокурорсько-слідчої діяльності, що також сприяє у володінні ситуацією в цілому включаючи проблеми з яким стикається прокурор кожен день.     
За результатом здійснення своїх функцій заохочувався керівництвом військової та спеціалізованої прокуратур Південного регіону, відзнаками Міністерства оборони України, дисциплінарних стягнень не маю. 
Шановні делегати, в українських реаліях нашої структури першочерговим завданням, на мою думку, є відновлення авторитету прокуратури  в питаннях чесності і принциповості та повернення довіри суспільства до прокуратури. А саме головне, вважаю, треба  створити  умови праці при яких кожен прокурор буде любити та пишатись своєю роботою.
Органи прокуратури, після проведення реформи, нарешті повинні зайняти гідне місце в державі, і при чому не тільки теоретично, але й у реальному житті, і я, в свою чергу, маю велике бажання і прагнення забезпечити ефективну діяльність Ради прокурорів, як незалежного органу прокурорського самоврядування, який буде відповідати не тільки за «прокурорську кар’єру» та відстоювати незалежність прокурорів, а й за додержанням норм Конституції та законів України.
Я певний, що мій життєвий досвід, практичні знання та навички дають мені право претендувати та бути обраним в Члени ради прокурорів України. 
Я докладу всі зусилля для високоякісного виконання функцій на вказаній посаді.
