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Рада прокурорів України, між всеукраїнськими конференціями прокурорів, є вищим органом прокурорського самоврядування.
Бути членом Ради прокурорів – велика честь і надзвичайна відповідальність. Це важливий і непростий виклик, який полягає у системній і ретельній праці.
Прокурорське самоврядування є однією з гарантій забезпечення самостійності і незалежності прокурорів, їх соціального захисту.
Кожен прокурор, щоденно та сумлінно виконуючи свої обов’язки, вкладає свою частку в розбудову правової держави. При цьому, здійснюючи свої функції кожен прокурор має бути сильним і захищеним.
[bookmark: _GoBack]Метою, яку я як кандидат на посаду члена Ради прокурорів України прагну досягти під час перебування на цій посаді є: зміцнення незалежності прокурорів, захист від незаконного на них впливу; забезпечення формування корпусу прокурорів сумлінними працівниками з високими професійними та моральними якостями; створення належних умов для ефективного виконання покладених на органи прокуратури завдань і функцій; сприяння у вирішенні питань соціального захисту прокурорів та їх сімей.
15 років моєї професійної діяльності присвячено органам прокуратури. Увесь цей час моя робота була пов’язана із представництвом інтересів громадян та держави в судах.
У зв’язку із реформуванням органів прокуратури сам пройшов атестацію та брав участь у роботі кадрових комісій з атестації прокурорів як регіональних так і місцевих прокуратур.
Зазначене вказує, що питання захисту прав і свобод людини й громадянина, а також ті процеси, що відбуваються в органах прокуратури, мені надзвичайно близькі та чутливі.
Упевнений, що мої теоретичні навички та практичний досвід будуть корисними для Ради прокурорів України і я зможу зробити свій особистий внесок у захист професійних інтересів прокурорів, підвищення авторитету органів прокуратури та утвердженню верховенства права і законності у діяльності органів прокуратури.
Зі свого боку запевняю, що готовий докладати всіх зусиль для якісної і ефективної діяльності Ради прокурорів України.
