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ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА
Н А К А З
№ 265
 
03 червня 2020 року







   м. Київ
Про внесення змін до Порядку проведення добору на зайняття вакантної посади прокурора,  затвердженого наказом Генерального прокурора  від 10 січня 2020 року № 11

З метою удосконалення процедури добору на зайняття вакантної посади прокурора в Офісі Генерального прокурора, обласних і окружних прокуратурах, відповідно до пункту 20 розділу ІІ «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури», керуючись статтею 9 Закону України «Про прокуратуру»,

Н А К А З У Ю :

1. Внести до Порядку проведення добору на зайняття                       вакантної посади прокурора, затвердженого наказом Генерального прокурора від 10 січня 2020 року № 11, такі зміни:

1.1. Пункт 5 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Результати іспитів у формі анонімного тестування кандидатів, які раніше брали участь у доборі на заміщення вакантних посад прокурорів в Офісі Генерального прокурора, можуть бути зараховані під час наступних доборів на вакантні посади прокурора в Офісі Генерального прокурора, обласних та окружних прокуратурах.».
1.2. Пункт 13 доповнити абзацом третім такого змісту:

«У заяві про участь у доборі на посаду прокурора кандидат може вказати про зарахування результатів іспиту у формі анонімного тестування з використанням комп’ютерної техніки з метою виявлення рівня знань та умінь у застосуванні закону, відповідності здійснювати повноваження прокурора та/або іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп’ютерної техніки, якщо такі результати були отримані кандидатом під час участі у доборі, проведеному на підставі пункту 20 розділу ІІ «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури.».
1.3. Пункт 16 викласти у такій редакції: 

«16. Особа, яка виявила бажання стати прокурором, подає документи шляхом надсилання в електронній формі на адресу електронної пошти кадрової комісії, вказану у відповідному оголошенні про добір, або шляхом надсилання їх засобами поштового зв’язку (з описом вкладення) у паперовій формі. Особа засвідчує правильність документів, які вона надає кадровій комісії, своїм власноручним підписом (у разі надсилання електронних документів – кваліфікованим електронним підписом).».
1.4. Пункт 17 доповнити абзацом другим такого змісту:
«У разі надсилання документів в електронній формі кожен електронний документ має бути збережений окремим файлом у форматі «pdf». В імені файлу зазначаються назва документа, прізвище та ініціали особи, яка подає документи. Загальний розмір усіх файлів не може перевищувати                             10 мегабайт.».

1.5.
Абзац другий пункту 19 після слова «підписом» доповнити словами «(у разі надсилання електронних документів – кваліфікованим електронним підписом).».
1.6. 
В абзаці другому пункту 20 слова «не пізніше ніж через  30 днів із моменту оприлюднення оголошення про добір» виключити.
1.7.
Абзац перший пункту 23 доповнити новим реченням такого змісту:

«До графіка не включаються кандидати, які у заяві про участь у доборі на посаду прокурора зазначили про зарахування результатів іспиту у формі анонімного тестування з використанням комп’ютерної техніки з метою виявлення рівня знань та умінь у застосуванні закону, відповідності здійснювати повноваження прокурора.».
1.8.
Пункт 27 доповнити абзацом третім такого змісту:

«До рейтингу також включаються кандидати, які у заяві про участь у доборі на посаду прокурора зазначили про зарахування результатів іспиту у формі анонімного тестування з використанням комп’ютерної техніки з метою виявлення рівня знань та умінь у застосуванні закону, відповідності здійснювати повноваження прокурора, якщо кількість отриманих ними балів є більшою за кількість балів кандидата, який є останнім у рейтингу.».
1.9.
Пункт 29 після слів «повноваження прокурора» доповнити словами «та рейтинг, сформований відповідно до пункту 27 цього Порядку».
1.10. 
Пункт 29 доповнити абзацом другим такого змісту:

«Результати іспиту у формі анонімного тестування з використанням комп’ютерної техніки з метою виявлення рівня знань та умінь у застосуванні закону, відповідності здійснювати повноваження прокурора можуть зараховуватись в інших доборах, проведених на підставі пункту 20 розділу ІІ «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури.».
1.11.
Абзац перший пункту 31 доповнити новим реченням такого змісту:
«До графіка не включаються кандидати, які у заяві про участь у доборі на посаду прокурора зазначили про зарахування результатів іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп’ютерної техніки.».
1.12. 
Пункт 35 доповнити абзацом третім такого змісту:

«До рейтингу також включаються кандидати, які у заяві про участь у доборі на посаду прокурора зазначили про зарахування результатів іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп’ютерної техніки, якщо кількість отриманих ними балів є більшою за кількість балів кандидата, який є останнім у рейтингу.».
1.13.
Пункт 37 після слів «комп’ютерної техніки» доповнити словами «та рейтинг, сформований відповідно до пункту 35 цього Порядку».
1.14.
Пункт 37 доповнити абзацом другим такого змісту:

«Результати іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп’ютерної техніки можуть зараховуватися в інших доборах, проведених на підставі пункту 20 розділу ІІ «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури.». 
2.
Додаток 2 «Форма заяви про участь у доборі кандидатів на посаду прокурора» викласти у новій редакції, що додається.

3.
Цей наказ набирає чинності з дня його оприлюднення.

4.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний прокурор                                                                 І. Венедіктова





                    







